



Dreikant-Buntstift COLOR'PEPS, radierbar - Kartonetui

- Dreikantschaft für verbesserten Griff und leichte bequeme Handhabung
- weiche, bruchfeste Mine
- · Schaftfarbe in Strichfarbe
- · mit Radierer am Stiftende
- · mit Farbbezeichnung beschriftet

12er Kartonetui: sortiert in den Farben schwarz, dunkelbraun, marineblau, hellblau, apfelgrün, grün, orange, rot, erdbeerrot, pink, aubergine, sonnengelb

24er Kartonetui: sortiert in den Farben schwarz, dunkelbraun, gaia, hautfarben, marineblau, hellblau, royalblau, lagoonblau, dune, fuchsia, neon-gelb, grenadine, apfelgrün, grün, jade, kiwi, grau, orange, rot, erdbeerrot, hellrot, pink, aubergine, sonnengelb

Warnhinweise:

Für Verbraucher gemäß EU-Spielzeug-Richtlinie (2009/48/EG):

ACHTUNG! Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten, wegen verschluckbarer Kleinteile.









Dreikant-Buntstift COLOR'PEPS, radierbar - 12 Dreikant-Buntstift COLOR'PEPS, radierbar -Farben

12er Kartonetui

Dreikant-Buntstift COLOR'PEPS, radierbar - 24er Farben

Dreikant-Buntstift COLOR'PEPS, radierbar - 24er Kartonetui

Produkt	Ausführung	Minenstärke	Strichfarbe	Schaftfarbe	VE	Herstellernummer	Bestellnummer
Dreikant-Buntstift COLOR'PEPS, radierbar - Kartonetui	dreikant	2,9 mm	farbig sortiert	farbig sortiert	12 Stück	832812	82832812
					24 Stück	832824	82832824

Veröffentlichungen, auch auszugsweise, nur mit ausdrücklicher Genehmigung des Herausgebers! © - Rechte vertreten durch MVM Marketing GmbH